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NOTULEN VAN DE O.C.M.W.-RAAD

Zitting: 28 april 2025
Plaats: Sociaal Huis (raadzaal)
Aanwezig: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad

Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet, Wouter De Clerck, Jan De Decker, Saar Laridon, raadsleden
Kris Vandenbussche, Adjunct Algemeen Directeur
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:
Verontschuldigd:

Openbaar

1. Rapport Klachten 2024 - Kennisname

Juridische gronden: 
Klachtenreglement goedgekeurd in de Gemeente- en OCMW-raad van 23 november 2020.

Besluit: 
De raad neemt kennis van dit rapport.

2. OFP Prolocus -  aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervanger in de 
algemene vergadering.

Juridische gronden: 
Decreet Lokaal Bestuur 22 december 2017.
Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van de 
bestuurshandelingen.
Wet van 28 april 2003 betreffende de aanvullende pensioenen en het belastingstelsel van 
die pensioenen en van sommige aanvullende voordelen inzake sociale zekerheid.
Wet van 18 december 2018 tot waarborging van de duurzaamheid en het sociale karakter 
van de aanvullende pensioenen en tot versterking van het aanvullend karakter ten 
opzichte van de rustpensioenen.
Wet van 30 maart 2018 betreffende het gemengd pensioen.
De algemene beginselen van behoorlijk bestuur.
PROLOCUS OFP, Instelling voor Bedrijfspensioenvoorziening gevestigd te Koningin 
Elisabethlei 22, 2018 Antwerpen. Identificatienummer FSMA: 50.594. 
Ondernemingsnummer: 0809.537.155.

Motivering: 
De statuten van OFP Proclocus

Stemming:
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Gaat over tot geheime stemming. 21 leden nemen aan de stemming deel. 21 stembiljetten 
worden in de urne gevonden. Aantal geldige stemmen: 21. Blanco of nietig: geen. Mevr. 
Ria Beeusaert-Pattyn en Mevr. Ann Gunst bekomen 21 stemmen, zijnde de volstrekte 
meerderheid als respectievelijk vertegenwoordiger en plaatsvervanger.

Besluit: 
Art.1. Mevrouw Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester wordt afgevaardigd als 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van OFP Prolocus. Mevrouw Ann Gunst, 
Schepen wordt aangeduid als vervanger van voorgaande indien zij niet aanwezig kan zijn.
Art.2. De voorzitter van de Raad en de algemene directeur worden gemachtigd om de 
noodzakelijke vervolgstappen te nemen voor de uitvoering van voormelde beslissingen.
 

3. Vraagstelling en mededelingen in toepassing van artikel 13 van het 
huishoudelijk reglement

Besluit: 
Een uitgebreid verslag is terug te vinden op de website
1. Raadslid Pitteljon stelt zich vragen bij de werking van de werkgroep bij de bouw van het 
nieuw woonzorgcentrum. Het is een kleine groep. Er wordt steeds geopperd dat er overleg 
is geweest o.a. met personeel en bewoners, maar er is geen agenda en geen verslag. 
Schepen Gunst antwoordt dat daaraan wordt tegemoetgekomen.
De voorzitter sluit af met de mededeling dat de volgende vergadering doorgaat op 22 mei 
2025 om 20u00 in de raadszaal.

Namens de OCMW-raad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
(get.) Noor Bruynooghe

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

voorzitter wnd,
Noor Bruynooghe
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